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Ing. Roman ŘEHÁK

NA základě zhruba 2000 vystří-
lených nábojů z  firemní EDC 

X9 4“ mohu říct, že je to za mne nejlepší 
pistole, co jsem kdy měl v  ruce. Má 
ultimátní spolehlivost, je kvalitně vyro-
bená a vzhledově atraktivnější, než jsou 
plastové pistole. Dokáži s  ní nastřílet 
na 25 metrů rozptyl do pěti centimetrů 
a v dynamické střelbě zasahovat tak, že 
to vypadá, že na poppery ukazuji lase-
rovým ukazovátkem a ony padají. Zásah 
popperu, přenesení na druhý popper 
a jeho zásah je v mém podání s EDC X9 
záležitost 0,2–0,3 sekundy. 

Z  dovezených pistolí SFX9 bych si 
vybral na obranu verzi s  rámem plné 
velikosti a hlavní dlouhou 3,25“ (83 mm), 
takže jsem se rozhodl ji otestovat. Proti 
EDC X9 je to lehčí a kompaktnější zbraň, 
ale s velkou kapacitou zásobníku a pl-
nohodnotným úchopem. Na druhou 
stranu mne zajímalo, zda se kvůli kratší 
hlavni a užšímu rámu nějak zhorší stře-
lecké vlastnosti. Problém ovšem nastal 
s tím, že dovezené pistole se rychle roz-
prodaly a na skladě zbyla v době psaní 
článku jediná. Byla to zbraň s krátkým 
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v oblibě, i když mám raději zelené vlák-
no. Zadní část hledí a horní plocha závěru 
jsou zdrsněné proti odleskům. 

Hlaveň je zvenčí kanelovaná, a  to 
i v místě nábojové komory. Ústí hlavně je 
precizně zahloubené. Zbraň je celá černá, 
rám je upravený patentovanou povrcho-
vou úpravou Armor-Tuff, úprava závěru 
je DLC. Kohout je odlehčený, bobří ocas 
ergonomicky zakřivený. Vpředu na rámu 
má pistole lištu pro příslušenství. Úcho-
pové plochy závěru, stejně jako přední 
a zadní plocha rukojeti, mají wilsonovský 
vzor X-TAC, který je dost agresivní, takže 
žádné klouzání pistole v ruce nehrozí. Pro 
ruku však není nijak nepříjemný. 

SFX9 nemá obvyklou hlavňovou ob-
jímku a ani dlaňovou pojistku, je to ta-
kový moderní hybrid devatenáctsetje-
denáctky. Na rozdíl od klasické pistole 
M1911 má velký externí vytahovač. Pistole 
s  hlavní o  délce 3,25“ mají zdvojenou 
předsuvnou pružinu. 

Díky absenci hlavňové objímky jsou 
demontáž a opětovné sestavení pistole 
opravdu snadné. Je to otázka chvilky. 
Po kontrole vybití vysuneme záchyt zá-
věru, stáhneme závěr z rámu a z něho 
vyjmeme vodicí tyčku s pružinami, ob-
jímku větší předsuvné pružiny a hlaveň. 
Jen je potřeba dát pozor na to, aby po 
sejmutí závěru nedošlo ke stisknutí 
spouště a  úderu kohoutu plnou silou 
bicí pružiny do hliníkového rámu. Moh-
lo by dojít k  jeho poškození. Wilson 
před tím varuje v manuálu. U  nové 
pistole se musí dostatečně naolejovat 
drážky, ve kterých se pohybuje závěr 
v rámu. Zaručí to správnou funkčnost. 
Po zaběhnutí fungují pistole spolehlivě 
i při silném znečištění nebo nedosta-
tečné lubrikaci.

SFX9 je skutečně štíhlá pistole, její 
šířka je 29 mm. Je dokonce o 4 mm užší 

rámem s tritiovými mířidly. Tu jsem ale 
testovat nechtěl, a tak jsem musel vyra-
zit z Mostu za Prahu a půjčit si pistoli pro 
test od zákazníka. Měl ji teprve týden 
a  ještě z  ní nestřílel, takže do té doby 
jen prošla zkušebnou.

Wilson Combat SFX9 je jednočinná 
pistole s vnějším kohoutem a má vyni-
kající spoušť. To primárně souvisí s kon-
strukcí spoušťového a bicího mechanis-
mu. Striker fired pistole na tom bývají se 
spouští o poznání hůře. Sklon rukojeti je 
po vzoru pistolí 1911 takřka ideální. Mířidla 
vlastní konstrukce jsou velmi intuitivní 
pro rychlé usazení na cíl, ale dá se s nimi 
přesně zamířit i při mířené střelbě. Muš-
ka je světlovodná s červeným vláknem 
a hledí taktické se zářezem U. Já mám 
tuto kombinaci mířidel dlouhodobě 

Wilson Combat SFX9 je varianta populární pistole EDC X9 optimalizovaná pro skryté 
nošení. Zbraň má ráži 9 mm Luger. SFX9 nemá střenky jako EDC X9, ale rám z jedno-
ho kusu hliníkové slitiny T6-7075. Nový rám je plochý, tenčí a velmi odolný. SFX9  
přišla do našeho obchodu 3E Zbraně v polovině roku 2023, a to dokonce ve třech  
variantách: kompakt s velkým rámem s hlavní délky 4“ nebo 3,25“ a subkompakt  
s kratším rámem a hlavní délky 3,25“. 

Wilson Combat 
SFX9

Wilson Combat SFX9 se zásobníkem 
na 15 nábojů 9 mm Luger


